令和6年度

第1回 高槻市自動車運送事業審議会

議事次第

令和6年10月31日(木)、10:00~ 高槻市役所本館3階 第2委員会室

- 1 委員紹介
- 2 会長及び副会長の選出
- 3 市営バス事業の経営状況
 - ① 過去5箇年の収支状況 (R1~R5)
 - ② 令和6年度 上半期輸送実績
 - ③ 2024年問題による影響について
- 4 市営バス経営戦略の改定
 - ① 利用者アンケート調査結果
 - ② 経営戦略改定基本方針
- 5 その他

【配布資料】

- 資料-1 令和6年度 第1回高槻市自動車運送事業審議会 議事次第
- 資料-2 委員名簿
- 資料-3 配席図
- 資料-4 高槻市自動車運送事業審議会規則
- 資料-5 高槻市自動車運送事業審議会の会議の公開に関する要綱
- 資料-6 高槻市自動車運送事業審議会傍聴要領
- 資料-7 過去5箇年の収支推移表 (R1~R5)
- 資料-8 令和6年度 上半期輸送実績
- 資料-9 市営バスにおける「2024年問題」による影響
- 資料-10 市営バス利用者アンケート調査結果
- 資料-11 経営戦略改定基本方針